
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA JUNTA VECINAL
MONTAÑANA EL DÍA 9 DE SEPTIEMBRE 2021.

En el Salón de Actos de la Junta Vecinal Montañana, siendo las 20:00 h. del día 9 de Septiembre de 2021,
previa convocatoria al efecto, se reúne el Pleno de la Junta Vecinal, con la asistencia de las personas a
continuación reseñadas:

ASISTENTES :
GRUPO MUNICIPAL PSOE:

Dña, Cristina Vargas Parra (Presidenta)

Dña. Begoña Delgado Gómez,

D, Antonio Sabaté Feringan

GRUPO MUNICIPAL PP:

D. Oscar Vicente Urdiola (Excusa su inasistencia)

ASOCIACIÓN VECINOS URDAN:

Dña. Ma. Luisa López Martínez,

Secretaria:

Dña. Josefa Mompel Beltrán ,

La Sra. Presidenta inicia la sesión, agradeciendo la presencia a todos los asistentes,

Continuando con el orden del día previamente establecido en la convocatoria

10. Aprobar si procede el acta de la sesión anterior de fecha 29 abril 2021.
Se aprueba por unanirnidad.

20. Informar sobre convenio DPZ.Ayuntamiento de Zaragoza.
Sra. Presidenta. Como sabéis ya se aprobó el convenio hasta 2024, a finales de Julio nos citaron desde el
Área de Participación Ciudadana para decirnos el reparto que nos toca a Montañana, nos toca en el nuevo
convenio un poquito mas de 1.000.000 €, pero nos resta el desfase que hubo con el convenio pasado, una
parte proporcional, nos quietan 300.000 € y pico y nos queda unos 700.000€. para el barrio. Si luego hay una
baja de las empresas se supone que nos lo sumarán.

Reunida la Junta Vecinal, se decidió llevar a cabo las siguientes obras:
- Vestuarios campo de fútbol Gran Capitán, valorados en 400.000 €. El césped artificial lo llevará a cabo
Zaragoza Deporte.
- Trasladar Alcaldía al antiguo Consultorio se preve que la obra coste unos 255.000 €.
- Hacer pistas al aire libre, detrás del Pabellón, para poder jugar los jóvenes, potrero, etc, aquello que nos

llegue con el dinero que nos sobre. Lo primero es tener la cesión del terreno con el desarrollo de la MN/1
MN/2

Las obras del antiguo convenio como es la Biblioteca y el Pabellón Polivalente, tienen que estar hechas antes
de diciembre de 2023, porque sino se pierde el dinero, Las obras se encuentran en contratación



3'. Información sobre obras,
Sra, Presidenta:

- En el colegio se ha abierto el aula de los niños de 2 años, pero ha tenido que hacerse dentro del colegio, se

ha construido una rampa para evitar el bordillo, se han cambiado varias ventanas y para Navidad se
cambiaran el resto,
- Se ha adjudicado a Carmelo Lobera la obra del Camino del Río, el tramo hecho se va a ampliar a dos
carriles, se ha pedido echar hormigón en el camino de tierra desde debajo el ferrocarril hasta el Gran Capitán
para acabar todo el hormigón.
- Se han parcheado varios caminos del Barrio.

- En operación asfalto, en el mes de agosto del pasado año nos mandaron decir prioridades de caminos y
calles para asfaltar, la calle que han hecho no es la que iba en primer lugar sino en cuarto lugar, pero como
habéis visto han hecho media calle de Emilio Amado Mene.

Ma Luisa pregunta cuales eran las otras calles.
Sra. Presidenta indica que son Camino Ordovás, Ronda, un trozo del Camino del Saso,

4'. Dar cuenta programación Semana Cultural
Sra, Presidenta, supongo habréis visto por redes sociales, carteles, facebook, etc, programación de la
Semana Cultural que se celebrará la semana que viene, solicitamos al Ayuntamiento que nos dejara hacerla
desde junio al aire libre con todas las medidas sanitarias necesarias que tenemos que cumplir y de momento
nos han concedido bastantes actividades, hacemos para todas edades, lo que se hace para público sentado
hay que pedir reserva con anterioridad, llamar a la Alcaldía para apuntarse que todavía quedan plazas, hay
para mayores, jóvenes y niños.

Ruegos y preguntas.
No hay ningún ruego ni pregunta por parte de los vocales.

Sin más asuntos que tratar y siendo las 20:30 h. del día de la fecha, la Sra. Presidenta da por finalizada la
sesión

La Presidenta

(b,
Fdo. Cristina Vargas


